

用好信用卡免息期赚“外快”

一万元50天多赚75块,小算计积累大财富

本报泰安3月17日讯(记者赵兴超) 信用卡有一定免息期,除了能够让持卡人晚点还款还有什么用处?在互联网金融产品繁荣的当下,刷银行信用卡资金,免息期内投资到余额宝等货币基金中,一万元50天能多赚75块“外快”。

“原来信用卡免息期也能赚钱,还是头一次听说呢。”16日,市民王先生跟同学学了一招,利用信用卡刷卡免息期来给自己的资金理财,虽然明白了怎么做,可是不太懂原理。王先生致电本报生活理财热线,

想了解到底是怎么回事。

以王先生信用卡账单日每月8日,最低还款日每月28日,所持有信用卡免息期50天来计算,王先生如果在每个月的9日刷卡消费,就能得到最长50天的免息期。当月9日刷卡消费后,需要在下个月28日前还款。王先生需要做的,就是尽量把当月的大额消费支出,控制在每个月账单日之后的几天内,以尽量获得最长时间的免息期。

理财师李先生说,在最大限度使用信用卡免息期后,持卡人需要做的就是把手中的钱投资

到灵活性强、流动性强的投资方式中。一般来说,银行理财产品不太适合此种投资,门槛多在5万元以上,期限超过一个月,赎回不及时等因素受限。T+0货币基金就是比较合适的选择,其中以余额宝等为代表的互联网理财产品也很符合要求,可即时赎回、没有任何费用,收益率超活期储蓄10倍左右,可转入银行卡当做活期资金提取。

“我现在每个月的消费全都刷信用卡,只要能刷卡绝对不花现金。”家在龙潭路灵芝花园小区的赵先生说,他上个月刷卡购

买了电脑,加上当月的其他必需开支,总共刷卡10000元左右。在以前,他提出现金支付,如今都是刷卡消费,在最低还款日前一天才把钱还上。“我先用信用额度也就是银行的钱消费,这一万元在自己账上,我都存进了货币基金,一天能赚1块5毛钱,50天就是75块钱。”赵先生说,不仅没有支付刷卡利息,提前用上了消费

品,还多赚了75块钱。不过,理财师也建议,既要养成刷卡消费的习惯,还要坚持不是必需品就不乱花钱的习惯,尽量保持理性刷卡消费。

俩卡同手机号 要交两笔短信费

本报泰安3月17日讯(记者赵兴超) “同一家银行的两张银行卡,都是我名下的,用的同一个手机号,咋还收两笔短信通知费呢?”16日,市民高女士认为银行重复收费,而银行工作人员表示,短信通知费是按银行卡计费。

16日,在泰城一家公司上班的市民高女士,拨打本报生活理财热线反映,自己遭遇银行“重复收费”。高女士说,她在一家国有银行有两张银行卡,一张为普通借记卡,一张为信用卡,两张卡联系手机号是同一个,都开通了短信通知功能。上个月,高女士接连收到两条短信通知费2元的短信。一开始,高女士以为银行重复发送了短信,仔细一看才发现,原来扣费的是两张银行卡。

高女士认为,银行这两笔收费有重复,应该只收一笔。随后,记者联系到工商银行客服,客服人员告诉记者,目前短信通知费的计费标准,是以银行卡为标准而非手机号。不论市民手中的多张银行卡是否绑定同一个手机号,只要开通一张银行卡,就会有与该张银行卡对应的费用。虽然可以将多张银行卡的联系手机号设定为同一个手机号,但手机号持有人需要与银行卡开户人身份证相同。

信用卡退款不能抵消账单

退款延迟到账,留在卡里消费最划算

本报泰安3月17日讯(记者赵兴超) 使用信用卡刷卡消费,交易取消钱退回信用卡,却产生了刷卡记录而且返回的钱不能算作还款,只能留在卡里当作溢缴款下次刷卡使用。15日,市民刘女士在刷信用卡就遭遇该问题。因为退款延迟,市民容易误以为已经还款而产生逾期记录。

刷信用卡购买商品,已经成了一些善于理财市民的刷卡首选。家在御碑楼小区的市民张先生,14日收到一条信用卡

欠款通知短信,而他记忆中这笔信用卡消费已经取消了,不知道为什么会还会产生欠款。张先生说,2月份他刷信用卡想买一台平板电脑,在网上商城刷卡3300元后,感觉价格不太合适,第二天他取消了订单。“我取消了订单,也就没刷卡消费,这样应该就不会产生欠款了。”

张先生之后也没有刷信用卡,慢慢遗忘了这次退款。不知道是账单寄错了地方还是别人帮忙代收了,他也没见到过2月份的账单。直到收到欠款短信,张

先生才意识到自己产生了预期还款,赶紧把3300元先还上。

张先生咨询客服人员时被告知,他虽然取消了订单,但产生了刷卡消费记录。钱退回账户时,已经过了张先生每月17日的账单日,没能抵扣当月消费扣款。

记者从泰城工行、农行、中行、建行等多家银行客服处了解到,目前取消消费时产生的退款如果在账单日后产生,大多不能抵扣当月的欠款。这部分退款虽然回到了持卡人的信

用卡账户内,但当月账单中还会有这笔消费欠款,必须在下个月最低还款日前还上。

中国银行泰安分行工作人员介绍,如果持卡人刷信用卡消费取消了交易,一定要注意退款何时到账。超过账单日的到账款项,可以被等同于溢缴款,如取现则要支付一定费用,或者可以用来抵扣下个月消费。最重要的是要归还当月刷卡消费欠款,否则就会产生逾期记录影响个人信用。

金融知识进社区,移动金融惠万家

二维码一扫银行“码”上在手

为更好地宣传金融知识,普及互联网金融特别是移动金融概念,15日,泰安市商业银行组成了十支宣传队伍,开展移动金融进社区活动,向社区居民宣传金融知识,介绍移动金融便利,提高大市民的金融权益意识。

“二维码一扫,就能添加泰安市商业银行手机银行,汇款全免费。”15日,在乐园小区门口,市民李先生在工作人员介绍下,用手机扫描了一下宣传页上的二维码,不到两分钟就下载了手机银行,享受了开户、转账、挂失、解锁、重置密码和短信通知六项业



市民扫码添加泰安市商业银行手机客户端。赵兴超 摄

务免费待遇。工作人员介绍,从今年3月15日至明年3月15日,针对手机银行客户端的六项服务一直免费,还有定期抽奖优惠活动。

15日当天,泰安市商业银行

抽调各支行业务骨干,组成十支宣传队伍,选择多个大型社区、市场作为宣传地点。工作人员向市民分发金融知识宣传资料,讲解金融知识。由于恰逢周六,活动吸引不少市民参与。工作人员一边向社区居民发放宣传材料,一边耐心细致地接受社区居民咨询,解答各种问题。特别是对于最受市民关注的存款利率变动、新型电子银行产品以及互联网金融产品等方面的多个问题,泰安市商业银行员工都给予了详细的解答。当天的活动中,泰安市商业银行宣传队伍共发放了近千份宣传

材料,取得了良好的宣传效果,有效普及了金融知识,受到了广大市民的认可和好评。

同时,借助消费者权益保护日活动的契机,泰安市商业银行正式推出了手机银行客户端软件。手机银行客户端是泰安市商业银行在前期广泛市场调研的基础上,为智能手机和移动终端客户量身打造的移动金融服务平台,利用安全的身份认证和网络通信技术,为客户提供账户信息查询、转账汇款、二维码收付款、充值缴费、定活互转、投资理财、资金归集、手机取款、大额预

约、我的贷款、网点查询、个人设置等7×24小时全天候不间断自助电子金融服务。手机银行客户端的推出,有效拓宽了金融服务渠道,紧跟当下移动互联网金融快速发展的步伐,进一步丰富了该行的电子银行产品线,使泰安市商业银行的电子银行产品体系达到全省城商行中的先进水平,走在同行业机构的前列。未来,泰安市商业银行将持续提升金融创新能力,不断推进产品创新、业务创新,紧跟现代金融发展步伐,为市民提供更加优质贴心的金融服务。(赵兴超)

泰安市商业银行
TAIAN CITY COMMERCIAL BANK

银行“码”上在手
扫一扫
手机银行客户端



泰安市商业银行手机银行客户端

是目前业界领先的新一代手机银行服务,具有方便快捷、功能丰富、安全可靠、申办快捷等特点。

安全可靠
汇款免费
功能丰富
随身携带

汇款免费

2014年3月15日至2015年3月15日一年的业务推广期内,针对广大手机银行客户端客户,实施以下优惠措施:

1. 开户免费;
2. 六项业务免费;

收费项目名称	优惠措施
动态令牌工本费	开户免费
转账汇款	免费
动态令牌挂失费	首次挂失免费
密码解锁	免费
登录密码重置	免费
短信通知费	免费

3. 享受泰安市商业银行定期举办的抽奖活动等系列活动。

安全可靠

泰安市商业银行手机银行客户端利用安全的身份认证和网络通信技术,确保您的资金和信息安全,并建立手机号码和客户信息的绑定关系,确保您的交易安全可靠。

随身携带

泰安市商业银行手机银行与您同步入行服务“即需即用”时代,让您随时随地享用7×24小时贴身金融服务,是您的移动金融专家。

功能丰富

如您已拥有泰安市商业银行个人结算账户,只要您轻轻一扫,或通过泰安市商业银行网站、App store下载客户端即可完成自助注册、账户查询、明细查询、自助缴费等多项功能就可随意享用!

您移步亲临营业网点,签约成功后还可享受他行账户信息查询、转账汇款、二维码收付款、充值缴费、定活互转、投资理财、资金归集、手机预约取款、大额预约、我的贷款、网点查询等全面的手机银行服务。

地址: 长城路3号 电话: (0538) 96588 4006586588 网址: <http://www.taccb.com.cn>